Rocco Vergani

Luogo e data di nascita: Brescia 06/05/1978

Residenza: Brescia

ATTIVITA' LAVORATIVE E PROFESSIONALI

Presidente Cda

Dal 2013 ad oggi

Farcom Brescia Spa

Società di gestione delle farmacie comunali di Brescia.

Direttore commerciale

Dal 2016 ad oggi

Gelab Srl - Marcello Gabana Holding

Servizi di laboratorio analitico, consulenza ed assistenza alle imprese.

Ecoplant Srl - Marcello Gabana Holding

Società di servizi e di gestione di piattaforme nel settore ambientale

Direttore commerciale

Dal 2012 al 2016

MBB Open Solutions Srl

Prodotti, servizi e progetti informatici per gruppi bancari.

Consulente commerciale

Dal 2006 al 2012

Würth Italia Srl - II Sole 24 Ore Spa - GFinance Impresa Srl -

Ecopolis Soc. Coop - Pubblitecnica Srl

FORMAZIONE

Maturità classica

Liceo Arnaldo da Brescia

Laurea V.O Economia e Commercio

Università degli Studi di Brescia

ALTRI INCARICHI

Amministratore delegato- attività commerciali e marketing

Dal 2016 al 2022

Gelab Srl - Marcello Gabana Holding

Amministratore delegato generale

Dal 2017 al 2018

Ecoplant Srl - Marcello Gabana Holding

Amministratore pubblico

Dal 1999 al 2010

Comune di Brescia

Consigliere comunale (1999-2008)

Consigliere circoscrizionale (2008-2010)

Autorizzo il trattamento dei miei dati personali presenti nel cy ai sensi del Decreto Legislativo 30 giugno 2003, n. 196 "Codice in materia di protezione dei dati personali" e del GDPR (Regolamento UE 2016/679).

Autorizzo il trattamento dei dati personali contenuti nel mio curriculum vitae in base all'art, 13 del D. Lgs. 196/2003 e all'art, 13 GDPR 679/16. Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi del DIgs 196 del 30 giugno 2003 e dell'art. 13 GDPR (Regolamento UE 2016/679) ai fini della ricerca e selezione del personale